

情人節公開「森」女術

劉德華

自製乾花

追女仔

與偶像劉德華同用一條頸巾，女粉絲神魂顛倒。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）今日是情人節，劉德華自言唔興慶祝，亦不會送情人節禮物，問到會否將自己當禮物送給太太朱麗倩？華仔自言不會做這些肉麻事。華仔昨日單拖到商場出席電影《我知女人心》開映禮，與大家預祝情人節，吸引數百市民圍觀。

大會特別安排了214名花仔花女向華仔獻上紅玫瑰，劉德華手拖兩位小朋友進場，不時逗玩小朋友，盡顯慈父一面。席上華仔與女粉絲玩遊戲，影合照時更用頸巾圍着她們，大杯粉絲。

夫妻間會做肉麻事

劉德華表示未試過一次過與這麼多小朋友一起出席活動。面對可愛的小朋友，他是否好「恨」呢？華仔笑指記者多事。農曆新年期間，劉德華難得有三日假期，於是便去拜年及出席歌迷會活動，初四才開工拍攝與葉德嫻合作的電影《桃姐》。今日是情人節，問他對太太朱麗倩有何表示，華仔以私人事件為由避談。之後又表示今晚要出席《我知女人心》首映。問到可會訂格與太太提前慶祝？他說：「無。（咁唔Sweet？）唔好再問呢啲。（唔慶祝，想低調啲？）係囉，低調啲得啱喇。」

談到過去收到最難忘的情人節禮物，華仔表示沒有，反而讀書時送過一份最難忘的情人節禮物，就是自製乾花。問他能否祕到女方？華仔「得戚」地笑道：「當然祕到啦。」近年又有送過情人節禮物？華仔即封後門表示入行後無買過情人節禮物。記者指他不用送禮物都收到情人節禮物，華仔自爆祕女之道：「我唔使買情人節禮物，但我成日買咁得囉。（送自己當禮物？）我唔做啲咁肉麻嘅嘢。」不過轉頭他又自爆夫妻間會做肉麻事，但就不會講給別人知。問他會否與太太互相探骨？華仔叫記者新正頭不要問他這些事。

一直「恨」做老實的華仔，婚後至今仍未傳出喜訊，對於麥玲瓏過年前批他收契仔契女有利生仔的機會，華仔說：「我已有一個契女鄧肇欣，無乜理亦無聽，所有嘢都係隨緣。」

念舊情尊重邵逸夫

有傳華仔因早前以廣東話接受now訪問，但就以國語回應有線訪問，因而得罪有線被封殺。華仔初時回應

說：「我唔知，都無乜封殺。」他坦言不想用廣東話接受有線訪問：「雖然我同無錢已無約，始終我是TVB出身，唔想做磨心，等TVB真正易主至講番廣東話。（有關係嗎？）想尊重大叔（邵逸夫），就好像阿爸阿媽咁，唔好要佢哋無面，而now是TVB的平台。」昨日所見有線仍有派員採訪華仔，只是沒有掛上咪牌及沒有單獨訪問華仔。



2月14日是情人節，所以昨天的新片首映禮，華仔收到214位小朋友送花。

泰國海灘着三點式暢泳 阿Sa二人世界樂逍遙

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）蔡卓妍（阿Sa）和男友陳偉霆早前到泰國度假卻被偷拍，更因為很少離開酒店而被指「禁室培慾」，阿Sa昨日出席新碟《Sweetest Day》的簽唱會活動，除了為fans簽名外，又玩遊戲及唱出新歌《年年》，完全沒有受報道影響，阿Sa表示一早知道有記者偷拍，但他們都沒有理會，照計劃去玩，也有穿泳衣去海灘游泳，笑言是以三點式示人，她說他們去的海灘很漂亮，令人忍不住拍照留念。問到她覺得陳偉霆的身材還是海灘較靚？她笑說：「都靚呀。（陳偉霆有沒有讚妳身材好？）這樣說太假了，他講我都不會信。」

對於被周刊形容他們留在酒店「禁室培慾」，阿Sa解釋酒店有職員是香港人，所以特別安排他們由後門離開。早前有相士指陳偉霆及阿Sa今年會出現危機，陳偉霆即表示要拆對方招牌，阿Sa笑言現在大家相處得幾好，她對自己和男友很有信心。至於今天情人節，阿Sa表示會出席公司的春茗，不過已準備了一份有心思的禮物，亦期望收到男友送的禮物。



阿Sa拍拖旅遊回來精神爽利，那些八卦傳言無需放在心上。

彩華將擲千萬置豪宅



李彩華聲稱自己還是單身，關寶慧則直言「恨」嫁。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）李彩華和關寶慧等前晚為某酒吧一個男模特兒比賽擔任評判，李彩華更帶同母親出席，原來母親已經做了她的經理人，但很多工作都是自己傾回來的，她笑言有時和朋友在玩的時候，都要檢查電郵看合約，始終自己看清楚所有條款會較安心，月底她會到內地拍攝護膚品廣告，酬勞高達七位數人民幣，因此想在今年內買千萬豪宅。

自己處理工作雖然要花多點時間，但成功感更大，現在亦有三個護膚品廣告在接洽中，她直言不會再找經理人代接工作，免得再次與經理人出現爭拗，她笑謂不知道為何會經歷這些是非，希望之後不會再有。講到今日是情人節，問到緋聞男朋友王傲山可會和她慶祝？李彩華強調兩人是朋友，自己還是單身，希望今年可以找到真命天子。

關寶慧擺陣催桃花

同是單身的關寶慧直言自己「恨」嫁，家中已擺好桃花陣來催旺桃花，又自爆去年曾經與一個上海人拍拖，可惜分手收場，又說曾有兩個27歲的人追她，因覺得不適合而沒有在一起，所以身邊的朋友都替她心急，她笑言會保持靚樣繼續努力。



李彩華肥水不流別人田，搵阿媽做她經理人。

政鈺收心形氣球心甜



梁政鈺（左起）、呂慧儀、周中擔任「齊齊來薈菜—總決賽」評判。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）呂慧儀與梁政鈺昨日出席「齊齊來薈菜」活動，呂慧儀表示農曆新年期間不停吃喝，以至胖了不少，而梁政鈺亦同樣食胖了不少，不過她反而開心：「我肥了五至八磅，我想增肥，現在成功了。」今日是情人節，問她會怎樣慶祝？呂慧儀自言目前是單身，加上要與「獎門人」（曾志偉）赴廣州宣傳賀歲片，全日都會與他們過，沒有慶祝活動。問到她可有追求者約會？她笑說：

呂慧儀教路回贈香吻

「我當然說有啦，如果大家有興趣可以一回來廣州睇戲，我知道微博好多粉絲都想來廣州。」花名叫「長腳蟹」的呂慧儀被問到擇偶條件可要高過她？她笑謂沒所謂，並會將條件放寬。梁政鈺與圈外男友感情穩定，情人節當然與男友撐枱腳。至於禮物，她坦言還未想收，但自己就想收花。她甜笑說：「男友曾送過心形氣球畀我，令我十分心甜。」旁邊的呂慧儀顯得十分羨慕，並教她可以送香吻給男友。

張繼聰贈送單車較實際

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝安琪與劉德華的「兒子」Andox &黑仔以「地球一小時」大使身份，昨日聯同糖兄妹、車盈暉、陳蕊蕊出席「地球一小時」啟動禮。謝安琪踏入兔年後，昨日首次復工出席活動，她透露新春期間偕同老公張繼聰、囡囡、父母、老爺奶奶全家到加拿大探親，兼且滑雪度假，她表示這是婚後首次一家齊人去旅行，共去了八天，只有新年才有這樣長的假期，不過情人節都要開工，相當無趣。我想有個浪漫情人節，但（老公）好似唔使開工，我要呼籲想要一個浪漫情人節的，謝安琪過去最驚喜的情人節，是收到囡囡所寫的情人卡，那時他僅得兩歲，十分感動。今個情人節張繼聰已送上單車做禮物，謝安琪笑咪咪說：「因住在大埔，好想踏單車運動一下，

謝安琪：我要浪漫情人節

謝安琪與劉德華的兩個「兒子」，出席「地球一小時」啟動禮。李思穎攝  
老公知道後便買給我，但我未想到送什麼給他，他擁有的東西已不少。（老公試過安排浪漫情人節嗎？）我們浪漫定義不同，你話情人節送單車有幾浪漫，但他很體貼，做人較實際，這幾年情人節都是在家吃飯。」

馬浚偉自信今年桃花旺

香港文匯報訊 今日是情人節，馬浚偉（見圖）為林村許願節篝火晚會出任表演嘉賓，同場演出者還有冰兒、鍾舒漫、農夫等，因為要表演，馬仔不可能與情人共晉晚餐，不過他說：「篝火晚會中有千幾對情人圍爐燒烤，與我共度佳節，桃花旺到湧埋身，我相信今年一定大行桃花運。」  
「以前，桃花運只是指找到男伴女伴；近日看到Liza姐（汪明荃）詮釋桃花新解法，原來對藝人而言，桃花代表觀眾，一樹桃花千朵紅，所以藝人都想行桃花運。」  
馬浚偉過年後好消息頻傳，他稱：「《隔離七日情》亦正亦邪的角色予人新鮮感，找出書和拍廣告者大為增加，包括一個全國播放的廣告。」

薛凱琪戀愛觀 一吻勝千言萬語

香港文匯報訊（記者 李思穎）薛凱琪（見圖）計劃於六月推出新EP，不過免年第一首主打歌特別於情人節推出《唇印》，她覺得兩個人拍拖是簡簡單單，一個接吻已經可以表達愛意，未知薛凱琪是否憑歌寄意？  
薛凱琪相隔半年再推出派新碟，唱片公司尤其重視，不惜豪擲數十萬安排薛凱琪到台灣拍攝MV，更誠邀應屆金曲獎最佳MV獎得主陳映之擔任導演。今次把新歌安排在情人節推出，薛凱琪表示：「希望大家有一個如親吻一樣甜蜜的情人節，覺得兩個相愛的人一起其實簡簡單單就足夠，無需大量甜言蜜語。講得多反而產生更多意見分歧，所以唔好講咁多嘢嘞，kiss算啦！kiss係情動作，輕輕一吻已經能夠向對方表達愛意。」

官恩娜收禮物重心意

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）官恩娜、鄧紫棋及洪卓立等，昨日出席維園舉行的「渣打馬拉松嘉年華2011」，由於活動舉行期間一直下雨，他們只好撐着雨傘唱歌，鄧紫棋慶幸自己夠醒目，穿水靴上陣。今日是情人節，已有醫生男友的官恩娜不勝寂寞，官恩娜表示今年已是她與老外男友拍拖後的第二個情人節，不過到昨日為止她仍未收到情人節禮物。問到想收甚麼禮物？她坦言已戒掉收藏沒用的東西，故希望收到實用的禮物，最重要是心意及愛她，太花巧未必合她心意。  
心有所屬的鄧紫棋，表示今晚會與監製及經理人結伴去睇演唱會，並覺得情人節不必要有特別的表示或慶祝。問到男友林有嘉會否由台灣飛來香港跟她一齊欣賞演唱會？她沒正面回答，只說：「我買了四張票，我們三個連同監製的女友剛好四人。（會否想收花？）以前會，但兩、三日就凋謝，現在會覺得好浪費，以前都收過會發聲的膠花，並錄了一句我愛你，但情人節人人都說我愛你，好像很隨便。」

鄧紫棋不稀罕「我愛你」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）官恩娜、鄧紫棋及洪卓立等，昨日出席維園舉行的「渣打馬拉松嘉年華2011」，由於活動舉行期間一直下雨，他們只好撐着雨傘唱歌，鄧紫棋慶幸自己夠醒目，穿水靴上陣。今日是情人節，已有醫生男友的官恩娜不勝寂寞，官恩娜表示今年已是她與老外男友拍拖後的第二個情人節，不過到昨日為止她仍未收到情人節禮物。問到想收甚麼禮物？她坦言已戒掉收藏沒用的東西，故希望收到實用的禮物，最重要是心意及愛她，太花巧未必合她心意。  
心有所屬的鄧紫棋，表示今晚會與監製及經理人結伴去睇演唱會，並覺得情人節不必要有特別的表示或慶祝。問到男友林有嘉會否由台灣飛來香港跟她一齊欣賞演唱會？她沒正面回答，只說：「我買了四張票，我們三個連同監製的女友剛好四人。（會否想收花？）以前會，但兩、三日就凋謝，現在會覺得好浪費，以前都收過會發聲的膠花，並錄了一句我愛你，但情人節人人都說我愛你，好像很隨便。」

官恩娜收禮物重心意

鄧紫棋不稀罕「我愛你」



官恩娜冒雨打傘唱歌。